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61%
22%

17%

Ich nehme an der Kundenzufriedenheitsumfrage 
von INVA mobil teil als…

Kunde Angehöriger Institution

10%

38%

26%

26%

Wie oft nehmen Sie die Dienstleistung der INVA 
mobil in Anspruch?

Einmal pro Woche Mehrmals pro Woche

Regelmässig Je nach Bedarf
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59%

41%

0%

Wie beurteilen Sie die Erreichbarkeit der INVA 
mobil?

Sehr gut Gut Mangelhaft

42%

53%

5%

Wie empfinden Sie die Fahrqualität unserer 
Fahrer/Innen?

Sehr gut Gut Mangelhaft
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62%

38%

0%

Wie empfinden Sie die Freundlichkeit der 
Fahrer/Innen?

Sehr gut Gut Mangelhaft

92%

8% 0%

Wie beurteilen Sie das Preis-
Leistungsverhältnis?

Angemessen Zu teuer Ich weiss nicht
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67%

32%

1%

Welche Erfahrungen haben Sie betreffend 
Pünktlichkeit gemacht?

Sehr pünktlich Pünktlich immer zu spät

55%

44%

1%

Bei einer Fahrtenbestellung wurden Sie 
freundlich bedient?

Sehr freundlich Freundlich Unfreundlich


